
FARSKÉ OZNAMY 4. 1. – 11. 1. 2026, farnosť Veselé, filiálka Rakovice 
 
Liturgický kalendár  
Pondelok – večer vigília slávnosti Zjavenia Pána   
Utorok: slávnosť Zjavenie Pána (Traja králi), prikázaný sviatok    
Budúca nedeľa je sviatok Krstu Pána Ježiša, koniec vianočného obdobia        
 
Začiatky a úmysly svätých omší 
Nedeľa: Rakovice, 9:00 + Miloš Vlha, 1. výročie, rodičia, Adam a ostatná rodina 
        Veselé, 10:30 Za farníkov  
Pondelok: Veselé, 17:00 Duše v očistci, za ktoré sa nik nemodlí   
Utorok: Rakovice, 9:00 + Anna Janáková, manžel Emil, rodičia z oboch strán a ostatná + rodina       
       Veselé,  10:30 Za farníkov                 
Streda: Veselé,   17:00 Za členov a rodiny Ružencového bratstva  
Štvrtok: Rakovice, 17:00 + Sidónia Moravčíková, manžel, syn Dušan a rodičia z oboch strán      
Piatok: Veselé,   17:00 + manželia Kovároví, Ivančíkovi, ich rodičia a ostatní + z rodiny  
Sobota: Veselé,   8:00 Za dobrodincov farnosti   
Nedeľa: Rakovice, 9:00 Za zdravie a Božiu pomoc v rodine  
      Veselé,   10:30 Za farníkov  
 
Aj tento rok pôjdeme autobusom na Včelársku paseku, aby sme mohli vidieť Príbeh Narodenia 
Pána Ježiša v živom predstavení chlapcov komunity Čenakolo. Autobus bude odchádzať v utorok 6. 
januára 2026 o 15:00 hod. z autobusových zástaviek. Predstavenie je vhodné najmä pre rodičov 
a deti, ale aj pre ostatných mladých srdcom a duchom. Ak chcete prispieť potravinami, prípadne 
hygienickými potrebami, môžete vaše dary nosiť do našich kostolov do 6. 1. 2026 – dopoludnia.   
 
Prvoprijímajúci budú mať stretnutie v piatok 9. januára o 17:00 h. v kostole a potom na fare.  
 
Požehnávať domy pri Trojkráľovej kolede budem ešte tento týždeň. Kto máte záujem, láskavo sa 
prosím ozvite.    
 
Povzbudzujem vás k prihláseniu sa do služby upratovania v našich kostoloch. Možno sú služby, pri 
ktorých je viac vidieť našu angažovanosť, ale aj služba čistenia našich kostolov, prania oltárnych 
plachiet, či aranžovania kvetinovej výzdoby nie je o nič menšia. Tí, ktorým záleží, aby boli pekné 
naše kostoly, prihláste sa prosím vo Veselom u pani Bíňovskej.  
 
Kongregácia sestier premonštrátok vo Vrbovom, občianske združenie „Dotyk života“ ponúka ťažko 
a nevyliečiteľne chorým služby mobilného hospicu a domácej ošetrovateľskej starostlivosti (ADOS). 
Ponúkajú služby lekára, zdravotnej sestry, psychologickú pomoc, duchovné sprevádzanie kňazom, 
zapožičanie zdravotníckych pomôcok a prístrojov. Kontakt  je na www.hospicvrbove.sk                                
a dotyk.zivota@gmail.com – vzadu sú bulletiny pre záujemcov.  
 
Na potreby farnosti obetovali: 1x 150, 1x 100,- 3x 50,- €. Bohu vďaka za vaše milodary.  
Voľné termíny úmyslov sv. omší sú k dispozícii od 13. januára.     
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